



40 DANA ZA ŽIVOT

„PRAVI MUŽEVI NE SAGIBLJU KOLJENA PRED LAŽNIM DUHOM VREMENA.“ (bl. Alojzije Stepinac)

13. dan, 18. ožujka 2019.

Nakana:

Za sve očeve koji strahuju postati očevima.

Sveto pismo:

„Otac sirota, branitelj udovica, Bog je u svom svetom šatoru.“ (Ps 68,6)

Razmatranje:

Psalam 68 govori o slavnom putu Jahvinom od Egipta do Siona. David pjeva o Jahvinom vodstvu u obećanu zemlju. Narod je bio često nevjeran, ali Bog nije! Bog čovjeka toliko ljubi da s njim sklapa savez, više puta. Božji narod smo i mi, ista obećanja dana su i nama. Dakle, ako nam Bog naš obećaje vodstvo i brigu u sve dane naše, čega da se bojimo? Strah je jedan od najvećih neprijatelja obitelji. Mnogi se muškarci danas boje biti *očevi*. Biti otac, u pravom smislu te riječi, nije jednostavna zadaća. To podrazumijeva veliku odgovornost - s ljubavlju odgojiti *čovjeka*! Biti autoritet koji proizlazi iz krjeposnog života - čvrsta ruka, a opet uzor poniznosti i služenja. To nije laka zadaća, ali zar nam je i bilo obećano da će biti lako? Nije, jer ljubav

ne ide bez križa. Uvijek nas iznova Bog poziva na hrabrost. Prihvatiti dar života je hrabrost, ali i neizmjerana radost. Sveti Josip je idealni uzor svim očevima. Bog nas niti u jednoj životnoj pustolovini ne ostavlja same, pa tako ni u roditeljstvu. Muškarac treba biti branitelj i čuvar života. Stoga trebamo poticati mlade ljude na prihvaćanje života i moliti za njih. Srce skrušeno i ponizno, Bog neće odbaciti!

Molitva:

Oče nebeski, molimo Te za muškarce, da imaju hrabrosti za prihvaćanje dara života i neka nestane svaki strah i sumnja. Molimo za sve očeve da ustraju u ljubavi i poniznosti, da se pouzdaju u Tvoje očinstvo i vodstvo. Molimo Te i za nesebičnost darivanja, za sebedarje svih očeva njihovim obiteljima. Sveti Josipe, dobri poočime Isusov, Glavaru slavne Obitelji, uzore svih očeva, neka po Tvom zagovoru raste čvrsta vjera i nastojanje da svi očevi svoju obitelj vode putevima svetosti. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Ines Štefančić, 40 dana za život - Karlovac